
VÍTÁME VÁS V ZÁMECKÉM AREÁLU LIPOVÁ 
spolek VIA TEMPORA NOVA vlastník parku a zámku Lipová 

ZÁMECKÝ PARK LIPOVÁ 
PARK A ZÁMEK JSOU NEMOVITOU KULTURNÍ PAMÁTKOU CHRÁNĚNOU STÁTEM 

NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD PARKU 
VSTUP DO PARKU JE CELOROČNĚ BEZPLATNÝ 

Vstupem do parku potvrzujete, že s ustanoveními tohoto návštěvního řádu souhlasíte a 

zároveň souhlasíte s udělením sankcí za porušení tohoto návštěvního řádu. 

JESTLIŽE NÁVŠTĚVNÍK HRUBĚ PORUŠUJE TENTO NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD JE 

POVINEN NA VÝZVU OPRÁVNĚNÉ OSOBY PŘEDLOŽIT OBČANSKÝ PRŮKAZ 

K NAHLÉDNUTÍ. V TAKOVÉM PŘÍPADĚ JE NAVÍC TAKOVÁ OSOBA 

OPRÁVNĚNA DOTYČNÉHO VYKÁZAT Z PARKU A ZAJISTIT JEHO PŘEDÁNÍ 

PŘÍSLUŠNÝM SPRÁVNÍM ORGÁNŮM. 

 

NÁVŠTĚVNÍ DOBA ZÁMECKÉHO PARKU JE OD 1. DUBNA DO 30. ZÁŘÍ  

OD 8.00 HOD. DO 19.00 HOD. A MIMO TOTO OBDOBÍ JE OTEVŘENO  

OD 8.00 HOD. DO 16.00 HOD. 

ZA NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ JE PARK Z BEZPEČNOSTNÍCH DŮVODŮ 

UZAVŘEN. 

 

POKUD SE V PARKU KONÁ JAKÁKOLIV ZPOPLATNĚNÁ AKCE JE NA TUTO 

AKCI VSTUP POVOLEN POUZE S PLATNOU VSTUPENKOU. OSOBÁM 

MLADŠÍM 15-LET JE VSTUP DO PARKU POVOLEN JEN V DOPROVODU JEJICH 

ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ. 

NÁVŠTĚVNÍCI JSOU POVINNI DODRŽOVAT NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD A ŘÍDIT SE 

POKYNY ZÁSTUPCŮ VIA TEMPORA NOVA.  

JE ZAKÁZÁNO JAKKOLIV ZNEČIŠŤOVAT, POŠKOZOVAT ČI JINAK 

OHROŽOVAT PARK A OBJEKTY V NĚM SE NACHÁZEJÍCÍ. JE ZAKÁZÁN 

VSTUP OSOBÁM DŮVODNĚ PODEZŘELÝM Z OPILOSTI NEBO Z POŽITÍ 

OMAMNÝCH LÁTEK. NÁVŠTĚVNÍKŮM AREÁLU NENÍ DOVOLENO 

OBTĚŽOVAT OSTATNÍ NÁVŠTĚVNÍKY KŘIKEM ČI JINÝM HLASITÝM 

PROJEVEM NAPŘ. HLASITOU HUDBOU A POD.  JE ZAKÁZÁNO ZVYŠOVAT 

POŽÁRNÍ NEBEZPEČÍ, TRHAT KVĚTY, PLODY A HOUBY, LÁMAT VĚTVE, 

LÉZT PO STROMECH A ZDECH. JE ZAKÁZÁNO ROZDĚLÁVAT OHEŇ, KOUŘIT, 

TÁBOŘIT, LOVIT A PLAŠIT ZVĚŘ A PTACTVO. NÁVŠTĚVNÍCI JSOU POVINNI 

SE PŘI POBYTU V AREÁLU PARKU POHYBOVAT S OPATRNOSTÍ A 

PŘEDCHÁZET RIZIKU MOŽNOSTI ÚRAZU. NÁVŠTĚVNÍKŮM SE ZEJMÉNA 

ZAKAZUJE ZDRŽOVAT SE V BLÍZKOSTI ZÁMECKÉ TERASY A OPĚRNÝCH 

ZDÍ KOLEM ZÁMECKÉHO PARTERU. V PARKU JE ZAKÁZÁNO ODHAZOVAT 

JAKÉKOLIV ODPADKY. 

 



 

 

POD POKUTOU PLATÍ ABSOLUTNÍ ZÁKAZ VJEZDU 

MOTOROVÝCH VOZIDEL (S VÝJIMKOU INVALIDNÍCH VOZÍKŮ) A 

JÍZDY NA KONI, NA KOLEČKOVÝCH BRUSLÍCH A NA 

SKATEBOARDU. JÍZDNÍ KOLA JE DOVOLENO POUZE VODIT. 

VÝJIMKY UDĚLUJE VLASTNÍK AREÁLU  

 

PARK, ZÁMEK A JEJICH SOUČÁSTI JSOU NEMOVITOU KULTURNÍ 

PAMÁTKOU A JEJICH POŠKOZOVÁNÍ SE TRESTÁ ZE ZÁKONA 

 

JE ZAKÁZÁNO RUŠIT HLUKEM ČI JINÝMI NEVHODNÝMI PROJEVY 

OSTATNÍ NÁVŠTĚVNÍKY PARKU A JE ZAKÁZÁN VOLNÝ POHYB 

DOMÁCÍCH ZVÍŘAT, POKUD BY TATO OMEZOVALA OSTATNÍ 

NÁVŠTĚVNÍKY PARKU. MAJITELÉ PSŮ A PSOVODI JSOU POVINNI 

ZABRÁNIT ZVÍŘETI V OBTĚŽOVÁNÍ JINÝCH NÁVŠTĚVNÍKŮ PARKU A 

DOJDE-LI KE ZNEČIŠTĚNÍ PROSTRANSTVÍ ZVÍŘETEM, JE PRŮVODCE 

POVINEN TOTO ZNEČIŠTĚNÍ NEPRODLENĚ ODSTRANIT. DOVOLEN JE 

VOLNÝ POHYB NÁVŠTĚVNÍKŮ PO TRAVNATÝCH PLOCHÁCH. ŠKODY, 

KTERÉ NÁVŠTĚVNÍK PARKU ZPŮSOBÍ PORUŠENÍM JEDNOTLIVÝCH 

USTANOVENÍ NÁVŠTĚVNÍHO ŘÁDU ČI JINÝM KONÁNÍM, KTERÉ MÁ ZA 

NÁSLEDEK VZNIK ŠKODY V AREÁLU ZÁMKU LIPOVÁ, BUDOU VYMÁHÁNY 

V SOULADU S PRÁVNÍM ŘÁDEM ČESKÉ REPUBLIKY. NÁVŠTĚVNÍKŮM JE 

ZAKÁZÁNO POŠKOZOVAT A ZCIZOVAT MAJETEK A VYBAVENÍ PARKU.  

POŘIZOVÁNÍ DOKUMENTACE 

POŘIZOVÁNÍ FILMOVÉ, FOTOGRAFICKÉ ČI JINÉ DOKUMENTACE PARKU A 

ZÁMKU PRO PUBLIKAČNÍ NEBO KOMERČNÍ ÚČELY MUSÍ BÝT POVOLENO 

MAJITELEM AREÁLU. V AREÁLU JE ZAKÁZÁNO POŘIZOVANÍ ZÁZNAMŮ 

POMOCÍ DRONŮ. 

POŘIZOVÁNÍ DOKUMENTACE PRO SOUKROMÉ ÚČELY JE POVOLENO 

BEZPLATNĚ 

SPOLEČNÁ A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 

VIA TEMPORA NOVA z. s. JAKO MAJITEL ZÁMKU A PARKU LIPOVÁ 

NEPŘEBÍRÁ ŽÁDNOU PRÁVNÍ ZODPOVĚDNOST ZA BEZPEČNOST 

NÁVŠTĚVNÍKŮ PARKU NEBO ZA POŠKOZENÍ NEBO ZTRÁTU JEJICH 

OSOBNÍHO MAJETKU. 

POHYBOVAT SE V BEZPROSTŘEDNÍM OKOLÍ BUDOVY ZÁMKU JE 

ZAKÁZÁNO Z DŮVODU HAVARIJNÍHO STAVU ZÁMECKÉ 

BUDOVY A Z DŮVODU PROBÍHAJÍCÍCH REKONSTRUKČNÍCH A 

STAVEBNÍCH PRACÍ. 

       


